

Sprostowanie do rozporządzenia wykonawczego Komisji (UE) 2021/2077 z dnia 26 listopada 2021 r. dotyczącego zezwolenia na stosowanie L-waliny wytwarzanej przez *Corynebacterium glutamicum* CGMCC 7.366 jako dodatku paszowego dla wszystkich gatunków zwierząt

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 426 z dnia 29 listopada 2021 r.)

Strona 7, kolumna pierwsza załącznika:

zamiast: „3c371i”,

powinno być: „3c371ii”.
